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e a vida e um fendmeno sublime. Facultada a palavra. O vereador Alex Cavalcante 
agradecendo ao vereador Djacy Maia pela homenagem ao Sr. Givaldo Cavalcante que era 
seu tio, uma excelente pessoa, que prestou seus servigos a essa casa e sempre esteve 
junto da familia, pedindo um minuto de silencio ao final da sessao. Presidente em exercicio 
vereador Joceli Bruno dizendo que o Sr. Givaldo era uma pessoa fantastica. Aprovado por 
unanimidade. Nao havendo mais materias para serem discutidas e votadas na ordem do 
dia, a presente sessao foi passada para assuntos gerais. O vereador Djacy Maia falando 
sobre o dia 07 de julho que e aniversario de Arthur Ramos que tinha maior amor pelo Pilar, 
um de seus trabalhos foi a antropologia e o combate a discriminagao racial. Hoje a pauta 
foi mais curta porque existem materias que precisam ser mais elaboradas, estudadas e 
bem formuladas, essa casa tern a responsabilidade de estudar essas materias. A 
vereadora Geane Veloso falando sobre o ultimo final de semana que esteve presente com 
a prefeita Fatima Rezende, a um culto maravilhoso na Comunidade Crista Viver, foi uma 
noite maravilhosa onde agradeceu a todos os membros daquela comunidade. Esteve 
presente tambem no domingo com os jovens da Igreja Assembleia de Deus, agradecendo 
ao Secretario de Educagao Clewerton Cavalcante que cedeu espago da quadra de 
esportes. Pilar tambem esteve em festa, celebrando cultura, tradigao, sendo um feriadao 
tranquilo gragas a Deus. O vereador Rafael Lages falando sobre a Semana Arthur Ramos 
que foi o maior pilarense reconhecido mundialmente por seu trabalho, dedicagao, onde a 
ONU emitiu uma carta para o Brasil pedindo que todo Estado tivesse uma praga com o 
nome de Arthur Ramos por todo trabalho que ele fez. Os informantes culturais estao nas 
escolas falando sobre Arthur Ramos e toda sua historia, tern as exposigoes na Casa da 
Cultura. Amanha, dia 04, tern o Pilar chega junto e as comunidades serao atendidas, onde 
a prefeitura ira pagar na hora as contas atrasadas de agua e energia no valor de ate R$ 
300,00 (trezentos reais) e no dia 05 no Cine Pilarense tera apresentagao da ultima forca, 
onde trata toda a historia e faz parte de Pilar, dia 07 tera exposigao de artes e sarau na 
Casa da Cultura. O vereador Alex Cavalcante agradecendo aos moradores do Conjunto 
Imburi, onde no sabado fez uma agao porta a porta, distribuindo cestas basicas para as 
familias. Parabenizou a secretaria Talma Machado, Diretora da Casa da Mulher, Thayne 
Costa, Deputada Fatima Canute, prefeita Fatima Rezende pela belissima quadrilha que 
veio para o municipio e encenou a agressao contra a mulher. Falou tambem sobre a volta 
as aulas que foi tranquila, secretario de educagao sempre presente. O Sao Joao nos 
bairros foi muito bonito, valorizando os artistas da terra. Gragas a Deus sua mae esta se 
recuperando de uma cirurgia. O vereador Leonardo Lopes fazendo alguns 
questionamentos sobre a agao Pilar chega junto, em relagao ao valor que sera pago das 
contas em atraso de agua e energia para a populagao, as datas e os bairros 
contemplados. A vereadora Monica Maria falando sobre o Programa Pilar chega junto que 
e uma agao de muta importancia parabenizando a prefeita Fatima Rezende por esse olhar 
de planejamento e cuidado para que a agao saia o mais agradavel e perfeito possivel para 
que a populagao nao sofra, sendo feito pagamento de contas de agua e energia em atraso 
no valor ate R$ 300,00 (trezentos reais). Parabenizou a gestao pela realizagao do 
casamento matuto e apesar das chuvas as turmas mostraram muita alegria, 
parabenizando as turmas tambem. Nao havendo mais pronunciamento, antes de encerrar 
a presente sessao foi concedido um minuto de silencio pelo falecimento do servidor da 
casa Sr. Givaldo Cavalcante, em seguida a presente sessao foi encerrada e para constar
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Ata da 22a Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 03 de julho de 
2025 no Plenario Vereador Antonio Aniceto dos Santos, sob a Presidencia do Vice- 
Presidente Joceli Bruno Berta. Aos 03 (tres) dias do mes de julho de 2025 (dois mil e vinte 
e cinco) estando na hora regimental, foi aberto quorum para presenga dos senhores 
vereadores, comparecendo: Djacy Washington Clemente Maia, Joceli Bruno Berta, Geane 
Maria Veloso de Almeida, Mario Rafael de Farias Lages, Monica Maria dos Santos Silva, 
Claudio Alex Cavalcante Silva, Jose Leonardo Lopes Cavalcanti. Havendo quorum a 
presente sessao foi aberta e colocada a ata da sessao anterior em votaqao, sendo 
aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura da pauta da ordem do dia, 
constando das seguintes materias: Parecer Conjunto n°. 040/2025 das Comissbes de 
Legislagao, Justiqa e Redaqao Final, de Educagao, Cultura e Esporte, de Saude e 
Assistencia Social e de Direitos Humanos, Cidadania e Meio Ambiente; Projeto de Lei n°. 
014/2025 de autoria do Poder Executive que institui a Comissao Municipal para os 
objetivos de Desenvolvimento Sustentavel (ODS), regula a sua composigao e 
funcionamento e da outras providencias, em 1a votagao; Mogao de Pesar n°. 006/2025 ao 
Sr. Givaldo Cavalcante da Silva, de autoria do vereador Djacy Maia. O vereador Djacy 
Maia solicitou urn minuto de silencio ao final da sessao, pelo falecimento do ex-servidor 
dessa casa, Sr. Givaldo Cavalcante. Discussao e votagao do Parecer n°. 040/2025 e 
passada a palavra para o vereador Rafael Lages onde disse que as Comissbes se 
reuniram e emitiram parecer favoravel. Aprovado por unanimidade. 1a discussao e 1a 
votagao do Projeto de Lei n°. 014/2025 e passada a palavra para a vereadora Monica 
Maria fazendo explanagao sobre o Projeto que tern como objetivo a criagao comissao 
municipal para acompanhar os objetivos de desenvolvimento sustentavel, onde sao 17 
objetivos e dentro desses objetivos existem varias metas a serem alcangadas e que 
envolve todo tipo de politica. E urn grande esforgo coletivo a nivel global, para que possam 
enfrentar a desigualdade, mas tambem viver de uma forma mais igualitaria, preservando o 
meio ambiente. A presente propositura tern como finalidade estabelecer espago 
institucional e participative voltado a articulagao, acompanhamento, monitoramento e 
implementagao de politicas publicas, agbes estrategicas alinhadas a agenda 2030 da 
Organizagao das Nagbes Unidas (ONU). Agradeceu a presenga do Controlador do 
Municipio, Jose Neto, por ter participado da reuniao das comissbes e feito uma excelente 
explanagao sobre o Projeto. Facultada. O vereador Djacy Maia dando seu apoio, 
agradecendo a vinda do Controlador do Municipio, Jose Neto, que fez uma excelente 
explanagao sobre o Projeto que foi bem elaborado, sendo muito importante a criagao 
dessa comissao. O vereador Rafael Lages dando seu apoio, esse Projeto vem para mudar 
muito a vida das pessoas, parabenizando a prefeita Fatima Rezende, ao Controlador Jose 
Neto pela excelente explanagao. O vereador Leonardo Lopes dando seu apoio, pois e urn 
Projeto importante e contaram com a presenga do Controlador do Municipio, Jose Neto, 
mas se diz triste porque a 15 dias atras pediu vista do Projeto de emprestimo porque 
queria ouvir alguem responsavel da prefeitura para falar sobre o Projeto, mas foi negado. 
Presidente em exercicio Joceli Bruno dizendo ser importante a discussao do Projeto, 
sendo de muita importancia para o futuro de Pilar. Aprovado por unanimidade. Discussao 
da Mogao de Pesar n°. 006/2025 pelo falecimento de urn colaborador da casa, Sr. Givaldo 
Cavalcante e passada a palavra para o vereador Djacy Maia falando que o Sr. Givaldo 
Cavalcante foi servidor dessa casa, prestando relevantes servigos, lamentando sua perda
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JOCELI

PRESIDENTE EM EXERCICIO

eu ELANE CRISTINA COSTA DA SILVA, Assistente do Legislative, lavrei a presente ata 
que depois de lida e aprovada, ser£ assinada pela Presidenta e 1° Secretario da Mesa 
Diretora. Plenario Vereador Antonio Aniceto dos Santos, aos 03 dias do mes de julho de 
2025.

DJACY WASHINGTOtACLEMENTE MAIA

1° SECRETARIO


